T2 BRI M VPR FHER S « 20 F A Y EEVNEEAB CAN R U b CBRFHERSEHIRSE KT

R = & H B YEAE Y5 = Iz ZINEK
e FB TR IR |IUE BER IR TE |HER FA 42
2019. 04. 29 %57V a=7) |k Ca=) |(AFT a=T) |Gkr57v2=7)
W ZKERE | seuTsen PR ER (B KT (2R el EI A 42
WBEKIY2=7) [(HEEY2=T) |[(bBEA =71 2) | (ERE Y 2=7)
A rRTE SRR e R B PR KK | TEE BB 20
(MBERMY2=7) | (Y a=7) | @B 2=7) |(EEY2=7)
EUTFH TR AN A R |FolE A |[FeRE st 21
(FRY 2=7) (Y 2 =7) |(HY Y 2 =7) [(R—r3=1—F)
64ELL TR T TR R TR EHE T (#HE 2OV SEL B 61
HEY 2=7) (b kfiva=7) |lEKkIY=2=7) | (HEEY 2 =7)
SEUTRFEIRRT OVed 5T IR |k 20 |8k B&& 50
BBV 2=7) |(BEY2=7) BB 2=7) | (BAY2=7)
AU R BRI e (BRdE vy PRI | 58
(ks 77va=7) | (B 2=7) (S J C) CEY Y 2 =7)
2EL T AEAR 6 |1 SR (o fE FE A 15
(HNZ2=7) | (HENYa=T) |EeaT r280) | (At T 7 T 7)




EET2R B IEAT A MIRFMERS - F20E A N EEVNEAABCA R U R UBRFHERSERIRS R TS
VRK3 144 H 291 HWENAKER

6ELLFEF TR
T PR (FA)TT V10T e 2 2 MAT FH (5%)77V227)
15- 1 15- 2
15- 3 15- 4
I ER (I 2=7) 2 2 X— xR A% (SERY2=7)
51 el 0
Ll ek (67 77) =12 15y oo b B RV 2=7)
2 2
W BA (S ] C) 0 0 WA R (BRI 2=7)
e e
WA b (A—A—A— f) ——p el B (BEYa=T)
15-12
15-11 15-13
ferxk #H (BPCIE) =m——z 9 ],  ° 2, Wik =W (ks 57)
1 7 15-10
15- 7 15- 6
ZiE R (LLTRREd) —o0 2 % o W OEE (L5 )
) Y 1 ) i
#iE F3 HRY2=7) —2 o 82—k 8l (BPClB)
15- 6 0 15- 2
15- 9 15- 8
R B (BEHYa=T) —0 2 HR BA (2LTARED)
1510 2 P
W OB (Y2 =7) —-%g 0 2 Vel B0 ALY 2=T)
B B Eva=7) — 1 lelo | 2 S B (bR~ 07
21-17 -
L% (ERBYa2=7) —F 2 1 " 1332155% BE (BBA] r AKD)
15-3 15-14
KE B (5 8 —2 2 ol (il ek (BAY2=7)
) ) 1o ay )
NI BE (CLFAARD) —o s ° V% E @RY2=7)
1 2 9:15
Bk KAk (kiR b1 ——2 | o | ob—ik ek (#Nvaz7)
14- 15-10
RH
= 2 5 D LT RARD
B A (khr57) 1 ol o o5 O FEw A3 (LFRzED)
15- 9
A/ (HYa=T) 0 0 KB FE (A—R"=n=])
) - il )
R H 72 (BEA] 1 AR)) ———l2 | ° 2 AE YT (BEHY2=7)
2 2
B A RV 2=7) — 1511 15- 4 OIS,QM A (& #E)
15- 4 0 0] 5 6
T BE (ICLTARARD 2 2 Qb N7 ¢ BPCll&
BB B (LTRrED) °. - ST WER ( &)
MEE T3 (HPYa2z7) ——2 2 LE HEk ([iekfya=7)

-1 - YRR NFEANR I b



EET2R B IEAT A MIRFMERS - F20E A N EEVNEAABCA R U R UBRFHERSERIRS R TS
VRK3 144 H 291 HWENAKER

S5EUTFEF T IVA
g B (EkRYa=7) 2 2 [ AT (B Y 227)
15- 0 15— 2
i - . 15- 1 15- 0
i BiAT (BEY227) e— 2 2 1 AR E (AEY2=T)
0 0 1515
N ey 15- 6 )
BE B (A—n"—1—F) X 16 ) 1570 ob—fkil K& (Hfva=7T)
2
. . . o
gk LA (HFY2=7) 15740 o o 1w% g = (bR =7V A)
15- 4 15-13
e . N 15-14
EE B (67 T 7)) e—2 2 A mt (JRY2=7)
15-14
15- 6 15- 7
PA S — 2
K Bk (fTHY2=7) o 2 2 sty R (KFEY Y b7-2)
o8 i
© = ALY — - 0 ~ 2
AR Ffi BEEY2=7) 0 2 0 g & (CLTARARD)
T 2 0
BEA o —_ 15- 5 _, .
RER g HEYV2=7) 2 o 55 0 = 2 (BPHY2=T)
12:1(5) C 15-14
15- 8
" s o "
2 OEA EREYL=T) X 2 b N FRA (HEY2=7)
2 1o &
sk o= S
=R (AEY2=7) . 0 2 R B (BPCAE)
15- 7
NI . ‘
b BX (S J C) 0] 21- 3 22 ;) 21-18 1 BFE B (CLTAARD)
2 0 158
L L —_— 15-10
o M (BFya=7) 2 1 o— K#iARHK MWAS. C)
I 2 5
w&iﬁﬁﬁtmuv;:7)wﬂ1 2 . b % 1 (R V2=T)
15-10 0 iziis
i \ . 15- 9 0 15- 9 L
Wk Sk (BFHY2=7) ==I2 155 o— = B 2 (HPHY=2=27)
1 21121
PR e .
W% &P KRy h7-X) 2 1, 2 b K|l KR (Y V2=7)
114 15 5
Eﬁ% ﬁé% (ED%/ED /:’- ) 0] s 0 0 igilg (0] /J‘%?’jgf jﬁ‘}j&‘ (;(»-/{»-/{»- ]\)
15- 9
b _ e 15-12
25w (hRIEA =TV A) 1Hz 0 g KB iy a=7)
i N S . 155 2 0 i o
A HE (CLTRARD) 1 2l (Y EAR (SR ] 1 AR
R G el _J? g S
ER K (Y 2=7) —0 1513 155 1 wIR MR (JbE7 77)
514 b O Op—t 15
— E 1N — c— 15712 S N
KE KE (BHYV2=7) 571 1 2 b th[E 333 (H)I[V2=7)
15- 4 ig:g
5 H
R A5 (B P CAlE) —2 b S| Y (BHH YV 22T)

-2 - YRR NFEANR I b



B2 BRI N VIR FEERS - F20EF A NV EENEFEABCA RV M UERFERSERES R TES

VRK3 144 H 291 HWENAKER

AFEPYTH TR
FE A (IARRY227) e—2 2 e WA TR (Y 2 27)
15- 4 15- 3
15- 0 15-10
xR il (ICLTAARD) ——0 2 2 0] A A (BfFYa=7)
15 S 0 0 3
N B (BB anT) e—2 192 15- 5 Qb K5 MiRt (MHV227)
2 2
LIE BN (DB =N oy 2 O— &g Lt (K)IlV==7)
15-14 O 0 15— 2
15- 7 15- 3
Bo s (lERE) ——0 e (e A F (B P CAIR)
wol2lo Jus
el=3 g% g 21-14
HE K (V227 — O— Hn #Hk (bhr77)
15- 4 15- 9
15- 3 2 O 15- 6
AR WE (HTYVa2z=7) —0 2 HH OEE (BEHV2=T)
0] 1
. 15-13 15- 7 . ~ .
Ry BN (b7 77) =———2 15714 -7 Or—— KB J&3} (RFREYY h7—2)
o 21
®H A (HNva=7) —0 0 2 Qb T A (EEY=2=7)
15- 6 15-12
15- 4 15-14
TR BR (AHY s — O 75k BfE (bBIEA—IVA)

-3 - YRR NFEANR I b



T2 E SN P N RTFHERE » B0 S A NV RE/NEAEABCAA NI Y U BRFHEASEIRRE R TES

R K

i B

sk 157

B A

i K

AN 25t

JIR 22

Ttk SRMEfE

HA

B R

INEF IRz

(R ==7)

(EH% Y 2=7)

(BPCllB)

(S JcC)

BREA] r 2A0)) ————

(B 2=7)

G527 77)

(BRER ] 1 ARD)

RV 2=7)

(E}ll/::?)

(EHEY2=7)

(EHNY2=7)

(CLTHARD)

(B&R ] 1 ARY)

{527 77)

(5%)77Y2=7)

(ENY2=7)

(HRV2=7)

Va3 144 H2 9H
2EUTE TR
2
Nt 2 FE FAE
0 2 i
115 0 2 0 %k K
— ) 15-10
2 %2—1613 O 15- 6
2 15- 2 2w fifR FEEE
15- 6
15- 5 2 O 2 iy
15- 6 ol O— IR R
0 i
TR
521 210 |5 - 2 A i
2 15— 4 15- 8 15- 6
15-12 L
o 2 e (157 WK
0 2 o i
i 0 Ob——— 75k fakst
2 o O ..
1 1513 1 - PR AR
S 2 13-15
15- 8
Fae 2| | ol—p iy
o | Lo &
15-11 T
15-12 O - %B% Hg/’"
0
QLT AV T IVA
0 FOHER
15- 1
2 2 15- 1
122 ? 2 b TiHR LR
15-10
5 15- 5
121 0 0 AT
15- 8
2 0 15- 5
-4 112 }‘51:}‘;’ 2 b 8 DD
15-10
o 10-15 15- 7
— 15-10
_ 15-10 -
o 2 0 PR ek
15-12
0 0 15- 4
2 2 b B
15- 8
0 15-12
15-11 0 0 T FA
15-11 S
15-11
2 2 15-10
24— ii] 5t B

iz T AR EE

(EhY2=7)

(fEY=2=7)

(i kfy2=7)

(%ﬁy:L:T)

(F%)7792=7)

(H5% Y 2=7)

(BER ] r ARD)

(#RY2=7)

(R=R—=n—R)

HRYV2=7)

(HRYV2=7)

(E}H/:L :7)

(HNY2=7)

(S 7JC)

(EHNy2=7)

(E582=7)

(FhY2=7)

(BEB] r ARD)

YRR NFEANR I b



EET2R B IEAT A MIRFMERS - F20E A N EEVNEAABCA R U R UBRFHERSERIRS R TS
VRK3 144 H 291 HWENAKER
6 FLL T e VA

T B HY2=7) ——

g o KR L BV 227)
A IAF (Y Y FVR) ——2 2 i3
1517l 1 =Ml #% (S ] C)
B 7bwe (Il ) 0 Ob—tpiit; B
) T— &k V7 (fFva=7
iE W (EHEV=7) —p U o - I
N ) o 155 2 0 T o EiE WK (KR Y R 7 2)
=k PR (BRY=2=7) —2 | o 0 B ~ .
] ot O (BERB] r AdD) 7129 § {2:(3) I T (Xb—/\i—/\b—]\)
A LE (A=) 15710 fm==sO o— Eiff A (HHEYV2=7)
~ )[_‘\& eV 2= 1 2 ig:g
B AT (M) — i - ol PHIF Z5i (HYiV2=7)
‘ 5 2 ° — ik B (BRYa2=7)
Ml 585 (EIIYa=7) o o=tz \
e . 15 o l_f'—%ﬁ% KA (RS ¥ by X)
T A o | or— ik w3t (sH==7)
PRk R (S ] C) — AT RS
JEN 2 < 15-12
1§:1é | I e ke
bl 0L (BEET=7) ok L . ik 2 (S J C)
B ) 1510 =0 o— [l & 2% (B&B]rARD)
g R (HFY2=7) 2 2 P15 ¢ ‘
8w ETe7) 23 o b=k EER (EkRVa2=7)
fH (Y 2= 0 1210
i 2 or— FEHE DUV (B 3R

) AR ) 15- 9
2115 TRY =1l PHAL (Y 2=7)

HE ROV (lnkiy2=27) =2

tlél:%]?’ ﬂlﬁﬁi (ﬂﬁfﬁ/w?ﬂ) — 21-12

T 3] 0 =& T3 (HEY2=7)
RNITN 4~ H E\D\/l: 0 2 igilg T N )
BB A (i b (1)575 o }3;34) HO A (@hya=7)
o E z o— PRIl I (HFY=2=7)
g i (EY2=7) =2 e [V ‘
e R (S T C) S ol it P (BEEY2=7)
; —_p2 i
] = ° o— F#A £ (S ] C)
M BRI (BFY2=7) 0 5 oF=—11- 7 \
T é?;? of | 2-—BEH HL (EHRY2=7)
= HE VL — 15- 2
y s iz ek K (657 77)
%k % (HEY2=7) —2 2 2y 1315 .
K5 BEHE (B P CAlA) A |, Al pAn (ERY==7)
K EE =) —0 15-12
B ‘ 155 =0 op==if)l| HiE (A—/=/—=F)
TR B (REY2=7) —2 o= .
L R, Atk 2 (58)77Y22T)
A EP JIE, (3\"\@&/3"7) E‘z ) o 1572‘_,39%? 7&9% (*/\#a: X
I Y 15- 6 R R WEY X RV R)
T ¥H (hE)77V22T7) —o 0 e \
T y o |, KNI BEE HIVa=7)
A A Vo= — O 15- 4
. 13- 7 =0 o— [ Zén (HEMY2=7)
KH & BAY2=7) o | | | ° . e (s
s e (i) —p g BT
2 2 i TA (BRiy==7)

Bl R (#EYa=T) ——2

-5 - YRR NFEANR I b



T2 SR N AV NIRTFHER S - 20 XA NY REVNFAEAB CAN NI U b UEFHERSEIRIRE R TES

VRK3 144 H 291 HWENAKER
SHEUT LA TIVA

A ORD (BRY 12T ) e——2 Qe K R BBV 227)
15- 1 15- 2
15- 2 15— 1
HREEIL (MAS. C) =2 2 2 o— %k it (fhva=7)
2o =0 O 121}
ExrAR B EMya=7) 0 2 HH 2% (A—"—n"=F)
15 3 15-5
. -1 15- 6
FIR B (ARY2=7) =——2 2 2 2= %HE HDY (KiEYY bT-7)
& 2 2 11
M (EREY2=T) °1 o 0 9 AR A Te (BAS. C)
15- 3 15- 5
Wi Tyl (R=/S=r=F) =——2 0 Tk EFEME (EEA] r AKD)
15-11 0 15-12
. 15-14 15-10
N EZE HERY22T) — e, ° 2 Fk B4 (B P CAlR)
15-10
15- 9
ZH E HEY2zT) ———2 2 o— FHIE fEHE (RR1Y2=7)
o ‘ Tah s
HT 28 (R brx) 0 0 0 b=k Wiz (bBIA=T V2
12 0 s
KB BNE EV2=T) =2 o o= HEF Bt (BEY2=7)
ey o= 12§
/I ZEE (B P CAlR) 0 0 0 EiE R (Eva=T)
15: 1 o 15- 5
15- 6 15- 6
%{:E %)%) (@%/1:7) —‘1579 2 2 15)_% /E‘% (iﬁl%/l:T)
15- 4
THE KK (k7 77) =2 oY I O P op— 7R £ (BEHY22T)
-11 oL15 21- 4 15- 7
4 a 21~ 1o712 e .
BIE £ HEV22T) ——2 » o— Ll BB (B2 =7)
i S FET
&= B E ([EER] r AR — 2 1 Wik TED (Y 2=7)
151 0 s
Vel BR (SEHRY227) =2 0 o— i LT (BMBY227)
2 o= 12,0
i % (HfYa2=7) =2 2 0 ol SRR (LAVWLY22T)
15-13 15- 5
15- 6 2 15- 8
K% BxE (MhvYa=7) o o e FIAE (HFV=227)
=y 2
BT W (EPHY2=7) L P 1510 2— R . (HRY2=7)
15 2 T
N 15-10 .
ERRLEE (BIARS. C) 2 0 LA (RS, C©)
15-10 15-11
15-13 15- 6
HEOEE (EREV2=7) —p0 | o O | p—mwiE & (EYa=7)
Tl —0 o=t
B[R - (R 227) e—_2 . 1 2 L, 0 T ZF (MhHYva=7)
1 15- 4
%ﬁﬁ%&(ﬁ%Vn:7>wwo 2:;%@%%% (fHY 2=7)
=7 0 0 15-14
HiE RE @WRva=7) —2 | |2 2 | ORRE EE (MY bAR)
- 15- 6
15-10 15- 6
AR K (HEfY 227 ed 2 A= OIRE @Y a=7)

-6 - YRR NFEANR I b



EET2R B IEAT A MIRFMERS - F20E A N EEVNEAABCA R U R UBRFHERSERIRS R TS
VRK3 144 H 291 HWENAKER

AL T A v TIVA

BB BB (FR)TTVa2=T) 2 D e (1115 FHER (GBS 2= 7)

15- 1 15- 1

15— 1 15— 3
FEZZA (RY2=T) E'Z 2 2 o=t HIK (EREY2=7)
A £78 (B ) —o i L PR (AV2=T)
15- 2 15- 5
ol ST o= — 15- 1 5 2 15- 7 5L S .

I FRE ENY2=7) }g:gz ) ) o}mmma (WAksS. ©)
b R (BEV2=T) —o | | of | 2=k A (bER-/n)
15- 7 15- 7
HHERE (A== ) =2 o—fxck it (Al 3
15:9 0 2 15:5
B WAL (hVa2=7) —o b JlF T8 (HRY2=7)
15- 6 15:9
A WEva=T) —2 ] ko | o— gt =N @ava=y)
o f—o0 2— 1
Hifl B (Y 2=7) —o 2— R BY (Y 2=7)
wk e (BPClie) —2 | ° o | o=t wa EHva=7)
}gig 2 (0] %o:is
e 2 ORfiY2=7) —o | o o_Lps T AREME (LAWLY==T)
15- 4 .

FH AR (BRHE) —p2 o— WP KPS (i r ARD)
2 ib—o o— 1% !

B b S (cLfariy) —o || 2| el—givk Sk (v )
15- 3 15-11
j:\‘%.Q - 43‘\‘ R =
Wm&u(ﬁﬁS(n%mo . 2 M R Ry 2=7)
o 3 (Y 2=7) —2 R e 1 fia ok TH (fiEkRY2=7)

21-14 2 13-15
R N {150 -
g HRV (B P CllIH) gfz EE Sl v (AHY2=T)
W HE (ERY2=T) —2 0 0 or— Wiy &F (i r AkD)
i it—do e I
ST E (BRG] AKD) —o ol ww @va=7)
15-10 o-14
bt AT Ea=T) =2 e of |"" e—ma ww @ERv2=7)
1015 0 2 }g:g
B T () || o | o—& & @hv2=7)
15- 3 15- 3
B RRT (BAV2=T) — o— it 2% (RY2=7)
124 2 0 X
Bl P (S ] C) — e L, ol— 7EE itk (F5)77V227)
15- 7 15- 8
T — T B2z
IE %M (team KBG) }g:go ) ] zgg«m KA (HBY227)
W AT (Y a=T) —2 o JEE WA (BFV2=7)
B b5 (BAvaz7) —2 | P 1| o— il B (—rimrim §)
e o— 118
wA Pk (#5579227) —o | o 2| |iio 248 FE (BPCUH)
15-9 T
S BY (HFYa2=7) —z i ) oigi?{ébﬂw%ﬂ% (HhYa=7)
B RE (RRVa=7) —o | o 2| | el—fkilk hE (il )
15- 5 15— 3
KK A (Y 227 —2 P, m— A 1= G b D

-7 - YRR NFEANR I b



